% SMC Information

Kolbenstangenloser Bandzylinder

Serie MY2H/MY2HT

-XB20: Hubeinstelleinheit mit Anschlagholzen

SMC-Corporation
Akihabara UDX 15F,

4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku,
Tokyo 101-0021, JAPAN

URL http://www.smcworld.com
©2007 SMC Corporation Alle Rechte vorbehalten.

07-EU537-DE Erstellt: August 2007
D-KS P-13500(KS)

StoBdampfer

T
— L
@-%

Anschlagbolzen Hubeinstellbereich

fiir Anschlagbolzen

mm
/ B Kolben-@ (mm) L
, 16 5.6
/ 25 115
[ 40 16
¢_% MY2H: Einfache Linearfiihrung *° MY2HT: Doppelte Linearfiihrung

" 016, 625, 040

016, 925, 040




Serie MY2H/MY2HT

Bestellschllissel (Detailierte Angaben finden Sie im Katalog "Best Pneumatics")

Ausfiihrung mit

300

H

16

MY2

MO9BW| |-XB20

Linearfiihrung M
Fﬁhrungsartl
H |einfache Linearfiihrung
HT |Doppelfiihrung

Kolbendurchmessere
16 | 16 mm
25 | 25 mm
40 | 40 mm

Gewindetyp o

Symbol |Ausfiihrung| Kolbendurchmesser
M-Gewinde 016
B Rc
TN NPT 025, 240
TF G

Leitungen ¢
\El Ausfiihrung mit axialem Luftansch. (Stand.)]

Hubeinstelleinheit mit
Technischen Daten fiir
Anschlagbolzen

Anzahl Signalgeber

- | 2Stk.
S | 1stk
n | 'n"Stk.

eSignalgeber

\ Ohne Signalgeber (eingebauter Magnetring)]

Anm.) Verwendbare Signalgebermodelle:
siehe nachstehende Tabelle.

¢ Hubbegrenzungseinheit
- beidseitig
S eine Seite

Anm.) Die Option "S* ist auf die Hubbegrenzungs-
einheiten L und H anwendbar.

¢ Hubbegrenzungseinheit

Hub (mm)e —
: - ohne Hubbegrenzungseinheit
Kolbendurch- Standardhub (mm) Anm) Maximalhub L mit StoBdampfer fiir geringe Lasten
messer (mm) (mm) - = -
16 50. 100.150, 200, 250, 300, 350, 400 1000 H mit StoBdampfer fir schwere Lasten
’ A ’ ’ ’ ’ ’ it je einer Einheit L iner Einheit H
25, 40 450, 500, 550, 600 1500 LH mit je einer Einheit L und einer Einhei
Anm.) Hiibe kénnen in 1 mm-Schritten bis zur max. Hublange angefertigt StoBdampfer fiir die Einheiten L und H
werden. Fugen Sie jedoch fir nicht standardmaBige Hibe von 51 bis 600 Kolben-o
mm "-XB10" am Ende der Bestell-Nr. an. Uberschreitet die Hublange Modell o (mm 16 25 40
600mm geben Sie "-XB11" am Ende der Bestell-Nr. an. Siehe Vem‘"emhe"t
Bestelloptionen (Best Pneumatics). MY2H Einheit L RB0806 | RB1007 | RB1412
Einheit H RB1007 | RB1412 | RB2015
Einheit L RB1007 RB1412 RB2015
MY2HT
Einheit H RB1412 | RB2015 | RB2725
Verwendbare Signalgeber/ fur detaillierte Angaben zu den Signalgebern konsultieren Sie bitte den Katalog "Best Pneumatics".
2 . : Betriebsspannung Signalgebermodell | Anschlusskabellédnge (M)| yoryver-
£ | Sonderfunktion elleél?;rlsac:er ier\g:bZ_ &nj:h:fs) e e R —_— 05| 1 | 3|5 |drahteter | Anwendung
2 gang 9 gang @ M| W |@] Stecker
= 3-Draht (NPN) 5V 12V M9NV M9N ® | —|0® 0O O IC-Steuerung
£2 3-Draht (PNP) ’ MOPV | MOP (e [—[e@[O| O
-g% eingegossenes | ja 2-Draht oy |12V MBY | M9B (e [—|e@|O]| O — | Relais,
S _
g5 Kabel 3-Draht (NPN) 5V, 12V MONWV| MONW | @ (@ |® | O O |ic-Stevenng| SPS
%‘D Diagnoseanzeige 3-Draht (PNP) MOPWV| M9PW | @ (@ | @ | O O
(2-farbige Anzeige) 2-Draht 12V MOBWV | M9BW | @ (@ | ® O O —
- 3-Draht _ _ _ C-Steuerung
52 ! ja |(entspr. NPN)| 5V - A96V Ag%6 | © L4 —
_— eingegossenes
&5 i oDrant | 24v | 12y | 100V | A93V | A93 e |—[e|[—| — — | Relais,
nein max. 100V |  A9Q0V A90 o |—| 0| — — IC-Steuerung| SPS
Anm. 1) Symbole fur Anschlusskabellange: 0.5 m---- (Beispiel: MONW)

M (Beispiel: MONWM)
--L (Beispiel: MONWL)
Z (Beispiel: MONWZ)

1m.

Anm. 2) Da neben den oben aufgelisteten Signalgebern weitere Modelle verwendet werden kénnen, konsultieren Sie fir ausfiihrliche Angaben den Katalog "Best Pneumatics".
Anm. 3) Nahere Angaben zu Signalgebern mit vorverdrahtetem Stecker finden Sie im Katalog "Best Pneumatics".

Anm. 4) Signalgeber werden beiliegend geliefert (nicht montiert).
Anm. 5) Elektronische Signalgeber mit der Markierung "O " werden auf Bestellung gefertigt.

O
:




Hubeinstelleinheit
mit Anschlagbolzen

Serie MY2H/MY2HT

Hubeinstelleinheit mit Anschlagbolzen (Bestellnummer gilt fiir Einheit)

Hubbegrenzungseinheit
(links)

Hubbegrenzungseinheit
(rechts)

Kolbendurchmesser
Modell Ventileinhait (mm) 16 25 40
Ennoit L |inks | MY2H-AT6L1-XB20 | MY2H-A25L1-XB20 | MY2H-A4OL1-XB20
MY2H inheit rechis | MY2H-A16L2-XB20 | MY2H-A25L2-XB20 | MY2H-A40L2-XB20
Einheit H |inks | MY2H-A16H1-XB20 | MY2H-A25H1-XB20 | MY2H-A40H1-XB20
rechts | MY2H-A16H2-XB20 | MY2H-A25H2-XB20 | MY2H-A40H2-XB20
Einoit L | iNks | MY2HT-AT6L1-XB20 | MY2HT-A25L1-XB20_| MY2HT-A40L1-XB20
MY2HT rechis | MY2HT-A16L2-XB20 | MY2HT-A25L2-XB20 | MY2HT-A40L2-XB20
Enneit | inks | MY2HT-A16H1-XB20 | MY2HT-A25H1-XB20 | MY2HT-A40H1-XB20
n rechts | MY2HT-A16H2-XB20 | MY2HT-A25H2-XB20 | MY2HT-A40H2-XB20

Anm.) Die Hubeinstelleinheit mit Anschlagbolzen (-XB20) kann nicht auf Standardzylindern montiert werden.

A Achtung

<Hubeinstellbereich bei Verwendung des Anschlagbolzens>

(D Lésen Sie die Gegenmutter des Anschlagbolzens und stellen Sie den Hub durch Drehen des Anschlagbolzens ein. Fixieren Sie den
Anschlagbolzen durch Anziehen der Gegenmutter. Die Dampfungskapazitédt nimmt drastisch ab, wenn der effektive Hub des StoBdampfers
aufgrund der Hubeinstellung verkiirzt wird. Ziehen Sie den Anschlagbolzen in der Position fest, in der er ca. 0.5 mm (ber den StoBdampfer
hinausragt. Ziehen Sie anschlieBend alle Halteschrauben des StoBdampfers mit dem gleichen Anzugsdrehmoment fest.

Halteschraube

Hubbegrenzungseinheit

Gegenmutter fir
Anschlagbolzen

Anschlagbolzen

Halteschraube Sto3dampfer

MY2H (-XB20)

StoBdampfer

Anzugsdrehmoment fiir Halteschraube der Hubbegrenzungseinheit n.m

Halteschraube Halteschraube StoBdé&mpfer

Hubbegrenzungseinheit

StoBdampfer

Gegenmutter fur
Anschlagbolzen

Anschlagbolzen

MY2HT (-XB20)

Anzugsdrehmoment fiir Halteschraube des StoBdédmpfers n.m

Kolbendurchmesser MY2H MY2HT Kolbendurchmesser MY2H MY2HT
(mm) EinheitL | Einheit H EinheitL | Einheit H (mm) EinheitL | Einheit H Einheit L | Einheit H
16 0.6 16 0.6
25 1.5 25 1.5 0.6 1.5
40 5.0 40 5.0 1.5 5.0
StoBdampfer
—11
]
—1]

Anschlagbolzen

0.5

X

[
|
—

J

(@ Wird der StoBdampfer innerhalb des Hubbereichs der pneumatischen Dampfung eingesetzt, bewegt sich der Zylinder aufgrund des Aufpralls
moglicherweise ruckartig, je nachdem wie weit sich das Einstellteil der pneumatischen Dampfung 6ffnet. Achten Sie darauf, die
Dampfungseinstellschraube nicht zu stark festzuziehen.

O

SMC 3



Serie MY2H/MY2HT

Abmessu Ngen (Weitere Abomessungen im Katalog "Best Pneumatics") Einheit: mm
MY2H Einheit L
(StoBdampferhub) T S
EY StoBdampfer
EC Hubbegrenzungseinheit /
|
[0 | < JF Tt o—B—&!
C$ o N
N2/ @ [ — i
& ol & © & =
=t /
o & [ 1%, %.9]
[ ) -@- = Anschlagbolzen
g*ﬁ?@ 1 A
© h e
© @ T
O /
ED / /

Verwendbarer Zyindery E | EA | EC | ED | EY | FA | FB | h S T | SD TT W |StoBdampfermodell| Anschlagbolzen |Einstellbereich
MY2H16 158 | 84| 62| 5 28 | 12.4|30 3.2 [40.8 6 | 1.3 |4.2(MAX.9.8)| 34.5 RB0806 M5 x 0.8 x 25L 5.6
MY2H25 19.6 | 10.6 | 10 55 | 37 |19.3]|448]| 4 46.7 7 | — |5(MAX.16.5)| 47.3 RB1007 M8 x 1.0 x 35L 11.5
MY2H40 29 16 13 8 57 |17 |49 5 67.3| 12 — | 6 (MAX. 22) | 59 RB1412 M10 x 1.0 x 50L 16

MY2H Einheit H

(StoBdampferhub) T S
EY E SD | StoBdampfer
EC Hubbegrenzungseinheit EA
./ / |
EL‘:]@_ < 5 _%_ S $ S / ] —o -
L
& S | © & ©>-© =
0 —= / ==
I o | (1% ®.@] / 5%
5 = 1\ Anschlagbolzen
Ag*}@@ 1 A
+ h |o
@*@ T
ED / /

Verwendbarer Zylindery E | EA | EC | ED | EY | FA | FB | h S |SD| T TT W |StoBdampfermodell| Anschlagbolzen |Einstellbereich
MY2H16 158 | 84| 62| 5 28 | 12.4|30 3.2 (46.7| 7.2 7 |4.2(MAX.9.8)| 35.5 RB1007 M5 x 0.8 x 25L 5.6
MY2H25 19.6 | 10.6 | 10 55 | 37 |19.3|448| 4 67.318.2| 12 |5(MAX. 16.5)| 52.8 RB1412 M8 x 1.0 x 35L 11.5
MY2H40 29 16 13 8 57 |17 |49 5 732 | — 15 | 6 (MAX. 22) | 59 RB2015 M10 x 1.0 x 50L 16

P
& SNC



Hubeinstelleinheit
mit Anschlagbolzen

Serie MY2H/MY2HT

Abmessungen (Weitere Abmessungen im Katalog "Best Pneumatics") Einheit: mm
MY2HT Einheit L
(StoBdampferhub) T S
EY E )
EC Hubbegrenzungseinheit EA
\ / / \ StoBdémpfer
@ = L
@ e “* .
A SH f
?% - &9+ @' '@' '@ f NIAS ¥
X [ — 11 m
W [ / —— j w >
W7
o odl| 0 © o =00
g e A =
. oo —@/ / - i
ﬁ:ﬁ@ ; N7l . - N7 1‘\Anschlagbolzen
b e, ==
09 / | h
& J / :
ED / /

Verwendbarer Zylindery E | EA | EB | EC | ED | EY | FA | FB | h S |SD| T TT W | StoBdémpfermodell|Anschlagbolzen| Einstellbereich
MY2HT16 |158| 8.4 |21 9 5 28 |46.5| 67 3.2 (46.7| 7.2 7 |42 (MAX.9.8)| 40.6 RB1007 M5 x 0.8 x 25L 5.6
MY2HT25 | 196|106 |26.6|12.2| 55 | 37 |64.8| 936| 4 67.3|18.2| 12 |5(MAX. 16.5)| 57.2 RB1412 M8 x 1.0 x 35L 11.5
MY2HT40 |29 16 37 182 | 8 58 |745|1105| 5 732 | — 15 |6 (MAX.22)| 71.6 RB2015 M10 x 1.0 x 50L 16

MY2HT Einheit H

(StoRdampferhub) T S
EY E SD
EC Hubbegrenzungseinheit / EA
SSE @ // % // @ StoBdampfer
& ___JL /
@' o P '/
FN P '@' '@' '@' f EOA ’
° m
L -0 %m & Sl
@' Q]| © © © NZANY
e = ] L & —
I§ O |9 %9 / - e
Ly JSZAZ) INZ8 \ Anschlagbolzen
ko . = 5 }
*ﬁ?@ | ——
® ‘ @
«@»@ / / T
U ) [

Slina | |

Verwendbarer Zylinderl E | EA | EB | EC | ED | EY | FA | FB | h S |SD| T TT W | StoBdampfermodell [Anschlagbolzen| Einstellbereich
MY2HT16 |158| 8.4 |21 9 5 28 |46.5| 67 3.2 | 67.3|27.8| 12 |42(MAX.9.8)| 40.6 RB1412 M5 x 0.8 x 25L 5.6
MY2HT25 | 19.6|10.6|26.6|12.2| 55 | 37 |64.8| 936| 4 732|241 | 15 |5(MAX. 16.5)| 57.2 RB2015 M8 x 1.0 x 35L 11.5
MY2HT40 |29 16 37 182 8 58 |745|1105]| 5 99 245| 25 |6 (MAX.22)| 71.6 RB2725 M10 x 1.0 x 50L 16

2 SNC 5



Serie MY2H/MY2HT

Befestigungselement fiir XB20 O,

Die Befestigungselemente werden dazu verwendet, die Hubbegrenzungseinheit mit dem Anschlagbolzen (-XB20) in einer Zwischenhubstellung zu fixieren.

Befestigungselement D -+.eeveveeeee. -X416 Befestigungselement @----..ceee... -X417

MY2[ |[Kolbendurchm.|—[  Hub__|[ |—[ Signalgeber |[Symbol] —XB20 [X416]
I
Siehe unten stehende Tabelle fiir
@

Siehe unten stehende Tabelle fir

die Beschreibung der Kombination. die Beschreibung der Kombination.

Hub Siehe unten stehende Tabelle fur
Anm.) Gibt den Hub vor Einbau der die Beschreibung der Kombination.
Hubbegrenzungseinheit an.

® Serie/Kolben-@ 16 25 40
H | einfache Linearfiihrung o
HT | doppelte Linearfiihrung ;—L
(1) Hubbegrenzungseinheit @ i BT (3) Kombinationen Befestigungselelement Kombinationen
Zwischenhub X416 X417
L, H, LS, HS - 1 — X416 auf einer Seite
L H w 2 — X416 auf beiden Seiten
’ z 1 1 X416 auf einer Seite, X417 auf der anderen Seite
X416 L 1 — X416 auf Seite der Einheit L
LH H 1 — X416 auf Seite der Einheit L
LZ 1 1 X416 auf Seite der Einheit L, X417 auf der anderen Seite
HZ 1 1 X416 auf Seite der Einheit H, X417 auf der anderen Seite
L, H, LS, HS - — 1 X417 auf einer Seite
L,H X417 w — 2 X417 auf beiden Seiten
LH L — 1 X417 auf Seite der Einheit L
H — 1 X417 auf Seite der Einheit H
MY2H (-XB20) MY2HT (-XB20)
Befestigungselement
Hubbegrenzungseinheit Befestigungselement Zwischenhub Hubbegrenzungseinheit Zwischenhub

So platzieren, dass der vorstehende Teil auf der
Seite der Hubeinstelleinheit zu liegen kommt.

O
:



it Ansanisanenen  Serie MY2H/MY2HT

Beispiele fiir Bestelloptionen: Befestigungselement fiir XB20 O, @

@ L-Einheiten mit je einem Stk. von X416 und X417

MY2H25G-300L-XB20X416Z
X416 X417
e e

@ Hubbegrenzungseinheit mit Befestigungselement (rechts)
MY2H-A25L2-XB20X416 (Einheit L fiir MY2H25 und Befestigungselement X416)

@ Nur Befestigungselement (rechts)

MY2H-A25L2-XB20X416N (My2H25, Befestigungselement X416 fiir Einheit L)

/
]

MY2H (-XB20) MY2HT (-XB20)

- B
= ===

Einheit L \ Einheit L

@ Einheiten L und H, wobei nur an der Einheit L ein X417 montiert ist

MY2H25G-300LH-XB20X417L
X417

T

B

Befestigungselement

Befestigungselement

Einheit L

Anm.) Beim Modell MY2H werden die Teile fir die Auslieferung mitverpackt.

\ Einheit H

Bestellschlussel furr Einzelteile der Hubbegrenzungseinheit mit

Anschlagbolzen und des Befestigungselements

IMY2H-A16L1-XB20 |
X417
IMY2HT-A16L1-XB20| X417 Q

und kein Befestigungselement an der Einheit H. l

Kombinationen

Hubbegrenzungseinheit + Befestigungselement

N

nur Befestigungselement

Befestigungselement

X416 | Befestigungselement 1

X417 | Befestigungselement 2

¢ Hubeinstelleinheit mit Anschlagbolzen

O
5



SMC CORPORATION (Europe)

Austria @ +43 226262280 www.sme.at office@sme.at

Belgium R +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  post@smcpneumatics.be
Bulgaria B +359 2 9744492 WWW.smc.bg office@sme.bg

Croatia T +385137766 74 www.sme.hr office@sme.hr

Czech Republic & +42 0541424611 www.smc.cz office @smc.cz

Denmark @ 44570252900 www.smedk.com smc@smc-pneumatik.dk
Estonia B +372 6510370 www.smcpneumatics.ee  smc@smepneumatics.ee
Finland @ +358207 513513 www.smfi smcfi@sme.fi

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr contact@smc-france.fr
Germany @ +49(0)61034020  www.smc-pneumatik.de  info@smc-pneumatik.de
Greece @430-210-2717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary @136 13711343 www.smc.hu office @smc.hu

Ireland 2 +353(0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
Italy T +39(0)292711 www.smitalia.it mailbox @smcitalia.it

Latvia B+371 (07779474 www.smclv.lv info@smclv.lv

Lithuania & +3705 264 8126

Netherlands @+31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smepneumatics.nl
Norway B+47 67129020 Www.smc-norge.no post@smc-norge.no

Poland B+48 222119600 www.smc.pl office@smc.pl

Portugal @+351226108922  www.smees.es postpt@sme.smces.es
Romania B +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Russia B+7 812 1185445 www.smc-pneumatik.ru marketing @smc-pneumatik.ru
Slovakia 4421244456725 www.smc.sk office @smc.sk

Slovenia @ +386 73885412 WWW.SMC.Si office @smc.si

Spain T +34 945184100 WWW.SMCes.es post@smce.smces.es
Sweden B +46 (0)86031200  www.smc.nu post@smcpneumatics.se
Switzerland B +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Turkey B+90 (0)2124440762  www.entek.com.tr smc@entek.com.tr

UK @+44 (0)8001382930  www.smcpneumatics.co.uk — sales@smcpneumatics.co.uk

European Marketing Centre @& +34 945184100 www.smc.eu
SMC CORPORATION & +81 0335022740 www.smcworld.com

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing MP printing MP 21 Printed in Spain Specifications are subject to change without prior notice
and any obligation on the part of the manufacturer.



